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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Hakkâri ilimizin Çukurca ilçesinde düzenlenen "Çukurca Foto Safari ve Doğa Sporları

Festivali’nin son gününde yaşanan olaylar kamuoyunda büyük bir infial yaratmıştır. Festival

sırasında yaşlan 16 ila 17 arasında olan iki kız çocuğuna cinsel tacizde bulunduğu iddia edilen

uzman çavuşlann, emniyetteki ifadelerinin ardından serbest bırakılması ve sonrasında, gelişen

olaylar, hukukun üstünlüğü ve adaletin sağlanması noktasında, ciddi soru işaretleri

doğurmuştur. ,

Bu bağlamda;

1- İki kız çocuğuna yönelik cinsel taciz iddialanyla gözaltına alman uzman çavuşlann,

ifadelerinin ardından serbest bırakılmasının gerekçeleri nelerdir?

2- Uzman çavuşlann ifadelerinin ardından serbest bırakılmalarma karar veren adli

makamlar, olayın ciddiyetine rağmen neden bu yönde bir karar vermiştir? Bu karann

hukuki dayanaklan nelerdir?

3- Çukurca Kaymakamlığı'nm resmi sosyal medya hesabından yapılan açıklamada, olayın

"el tutması" olarak lanse edilmesi ve şüphelilerin askeri personel olduğunun gizlenmesi
TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



ICı<6(

hususunda nasıl bir değerlendirme yapılmıştır? Bu açıklama, olayı örtbas etme girişimi

olarak değerlendirilebilir mi?

4- İstismara uğradığı belirtilen çoeuklarm ve ailelerinin hukuki süreçte korunması için

hangi adımlar atılmıştır? Psikososyal destek sağlanmakta mıdır?

5- Bu tür olayların tekranmn önlenmesi için İçişleri Bakanlığı ve Adalet Bakanlığı

tarafından alınması gereken önlemler nelerdir?

6- Olayla ilgili adli ve idari soruşturmalar ne aşamadadır? Soruşturmanm tarafsız ve

bağımsız bir şekilde yürütülmesi için hangi tedbirler alınmıştır?

7- Son 5 yıl içerisinde kolluk güçlerinin karıştığı kaç cinsel istismar ve taciz şikayeti

yapılmıştır? Bu gerçekleşen şikayetlerin kaçı 18 yaş altındadır?


